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Karlovarský kraj nakoupil a následně daroval Krajskému ředitelství policie Karlovarského
kraje šest kusů plně vybavených záchranářských batohů v celkové hodnotě téměř 180 tisíc.
Policisté tak budou moci provádět základní, ale vysoce účinné úkony do příjezdu
zdravotnické záchranné služby. Vybavení by měl hradit stát, kraj v tomto případě supluje
jeho funkci.

„Je velmi smutné, že vybavení, které policie pro výkon své služby potřebuje, nakupuje kraj a ne stát,
pod který policie spadá. V kraji se potýkáme s nedostatkem policistů, a ještě k tomu vynakládáme
finance z vlastního rozpočtu, abychom zajistili vybavení, které potřebují. To je do budoucna naprosto
neudržitelné. Jsem si se ale velmi dobře vědomi toho, že právě policisté jsou v celé řadě případů jako
první na místě události, kde dochází k ohrožení života a zdraví osob, potřebné vybavení jsme jim
proto samozřejmě zakoupili. Je důležité, aby měli potřebné, kvalitní a odpovídající vybavení, které
jim umožní poskytnout důležitou první pomoc, a to ještě před příjezdem zdravotnické záchranné
služby,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Vybavené batohy obsahují například tlakové obvazy, hrudní krytí, fixační límec, popáleninové roušky,
transportní plachtu, izotermickou fólii, trauma nůžky, sadu dlah, kapesní resuscitační vak a další
potřebný materiál.

Poskytnutím daru posiluje Karlovarský kraj připravenost Policie ČR efektivně reagovat na události s
přímým dopadem na bezpečnost obyvatel. „Ze zkušeností i praxe policistů je naprosto zřejmé, že
první minuty po krizové situaci rozhodují o šanci na přežití a o míře následků zraněného. Proto
považujeme za důležité vybavit policisty těmito záchranářskými batohy, které podpoří nejen výkon
jejich služby, ale také ochranu života a zdraví občanů, a to i přesto, že by toto měl zajišťovat stát a
samotný kraj“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.
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